



ఇందిరమ్మ ఇండ్లను

ప్రాధాన్యత క్రమంలో కేటాయిస్తాం

- అత్యంత నిరుపేదలకు మొదటి ప్రాధాన్యత
- వారికి మొదటగా ఇండ్ల కేటాయింపు
- ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇండ్ల కేటాయింపు
- మొత్తంగా 4.50 లక్షల ఇండ్ల నిర్మాణం
- ఒక్కో ఇంటికి రూ. 5 లక్షల చొప్పున నిధులు
- పరిపాలనా అనుమతులు కూడా ఇచ్చేలా
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి
- లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రత్యేక మొబైల్ యాప్
- ఎంపికపై ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం

సచివాలయంలో యాప్ను ఆవిష్కరించిన సీఎం



ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాన్ని ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది. అందుకే లబ్ధిదారుల ఎంపికపై ఎలాంటి విమర్శలు రాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటోంది. ఈ నేపథ్యంలో.. ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగిస్తోంది. ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ను జోడించి ప్రత్యేకంగా యాప్ను రూపొందించారు.

దించింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. గురువారం తెలంగాణ సచివాలయంలో ఈ యాప్ను ఆవిష్కరించారు. ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికపై సీఎం రేవంత్ క్లాబ్ ఇచ్చారు. దీనికి సంబంధించిన 10 ముఖ్యమైన అంశాలు విధించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లక్ష్యం ఎంత గొప్పదైనా.. అమలులో లోపాలుంటే

ప్రభుత్వంపై విశ్వసనీయత దెబ్బతింటుంది. పేదవారికి అన్యాయం జరుగుతుంది. అందుకే సాంకేతిక నైపుణ్యాన్ని జోడించి ఇళ్లు అనర్హులకు చెందకూడదని ప్రత్యేకంగా యాప్ అందుబాటులోకి తెచ్చామని రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు.

- హైదరాబాద్, సమయం న్యూస్

వివరాలు 5లో

ఎస్సె హారీష్ ఆత్మహత్య ఘటనలో యువతిని అదుపులోకి..

వివరాలు 6లో



మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఫడ్నవీస్ ప్రమాణ స్వీకారం

ప్రధాని మోదీ సమక్షంలో ప్రమాణ స్వీకారం డిప్యూటీలుగా షిండే, అజిత్ పవార్ ప్రమాణం

6

ప్రభుత్వ పాలనను ప్రశ్నిస్తే జైలుకా..?

ఎక్స్ వేదికగా కేటీఆర్ పైర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 5 (సమయం న్యూస్): బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు హారీష్ రావు, పాటి కౌశిక్ రెడ్డి, జగదీశ్ రెడ్డితో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీసులు అరెస్టు చేసి, ఆయా పోలీసు స్టేషన్లకు తరలించారు. ఈ అరెస్టులపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఎక్స్ వేదికగా రేవంత్ సర్కార్పై ద్వేషవేత్తారూ. ప్రభుత్వ తప్పులపై ప్రశ్నిస్తే కేసులు..! పార్టీ హామీలపై నిలదీసి అరెస్టులు..! చేస్తున్నారంటూ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. పాలనలో లోపాలు గుర్తు చేస్తే కేసులు.. గురుకులాల్లో విద్యార్థుల అవస్థలను పరిశీలిస్తే కేసులు.. ప్రభుత్వం లాక్కుంటున్న భూములపై ఎదిరిస్తే కేసులు.. ప్రభుత్వం కూల్చుతున్న ఇండ్లకు అడ్డంకి కేసులు.. ప్రభుత్వంలోని వ్యవస్థలను వాడుకుని దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేస్తే కేసులు.. చివరకు ప్రజలపై కూడా కేసులు నమోదు చేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హింసించిందని కేటీఆర్ నిప్పులు చెరిగారు. కేసులు.. కేసులు.. ఈ పద్ధతులు లక్షల ప్రజలను, జిల్లా ప్రతిపక్షాన్ని బెదిరింపులకు గురి చేస్తున్నారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. కాసులు మీకు కేసులు మాకు.. నూటకేసులు మీకు.. అరెస్టులు మాకు అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మాజీ మంత్రులు మా నాయకులు హారీష్ రావు, జగదీష్ రెడ్డి గాడ్ గాడ్తోపాటు మా ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, నాయకుల అరెస్టులు అప్రజాస్వామికం.. తక్షణం విడుదల చేయాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. చివరగా జాగో తెలంగాణ జాగో అని కేటీఆర్ నినదించారు.



నింగిలోకి దూసుకెళ్లిన పీఎస్ఎల్వి-సీ59

ఇస్రో రాకెట్ ప్రయోగం సూపర్ సక్సెస్

శ్రీహరికోట, డిసెంబర్ 5 (సమయం న్యూస్):

పీఎస్ఎల్వి సి-59 రాకెట్ నింగిలోకి దూసుకెళ్లింది. శ్రీహరి కోట నుంచి ఇస్రో చేసిన ఈ రాకెట్ ప్రయోగం సూపర్ సక్సెస్ అయ్యింది. ప్రోబా-3 ఉపగ్రహాలను కక్ష్యలోకి విజయవంతంగా పంపింది. ఈ ప్రోబా-3ని యూరోపియన్ స్పేస్ ఏజెన్సీ రూపొందించింది. సూర్యుడిపై పరిశోధనలకు గానూ ఈ ప్రోబా-3 ఉపయోగపడనుంది. ఈ ఉపగ్రహాలు సూర్యకిరణాలపై మరింత దెబ్బగా అధ్యయనం చేయనున్నాయి. కరోనా పరిశీలనలో ఇబ్బందులను అధిగమించేలా ఈ ఉపగ్రహాలను రూపొందించారు శాస్త్రవేత్తలు. ప్రోబా-3 శాటిలైట్లతో 90% ఇక సూర్యుడి సీక్రెట్స్ తెలిసిపోనున్నాయి వాస్తవానికి డిసెంబర్ (మిగతాలో..)



హైదరాబాద్ను కాలుష్యరహితంగా మార్చేందుకు స్క్వామ్ పాలసీ

రానున్న రెండేళ్లలో భాగ్యనగరంలో 3 వేల ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు

ఈవీ వాహనాలకు రిజిస్ట్రేషన్, ట్యాక్స్ ఫ్రీ చేశాం
 రవాణాశాఖను కాపాడాల్సిన అవసరం ఉంది
 నష్టాల్లో ఉన్న ఆర్టీసీ ఇప్పుడు లాభాల్లో నడుస్తోంది
 మహాల్క్షి పథకంతో నష్టాల నుంచి గట్టెక్కిన ఆర్టీసీ
 ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి
 రవాణాశాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు



7

- హారీష్ రావును గబ్బిబొలి పీఎస్కు తరలింపు
- ఇది ప్రజాస్వామ్య పాలన కాదు..
- రాష్ట్రంలో రేవంత్ రెడ్డి రాక్షస పాలన..!
- ప్రశ్నిస్తే కేసులు, నిలదీస్తే బెదిరింపులు
- రేవంత్ రెడ్డిపై నిప్పులు చెరిగిన హారీష్ రావు
- ప్రభుత్వ తప్పులపై ప్రశ్నిస్తే కేసులా..?
- మా నాయకుల అరెస్టులు అప్రజాస్వామికం..
- తక్షణం విడుదల చేయాలి
- రేవంత్ సర్కార్పై కేటీఆర్ ద్వేషం

6



మాజీ మంత్రి హారీష్ రావు అరెస్ట్

హారీష్ తో పాటు కౌశిక్ను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

కేంద్ర సాయుధ బలగాల్లో భారీగా ఉద్యోగ ఖాళీలు

సీపీఎస్ఐ బలగాల్లో లక్షకుపైగా ఉద్యోగాలు యూపీఎస్సీ, ఎన్ఎస్సీ ద్వారా నియామకాలు ఖాళీలను త్వరితగతిన భర్తీ చేసేందుకు సత్వర చర్యలు రాజ్యసభలో కేంద్రమంత్రి నిత్యానంద రాయ్ వెల్లడి



6

కేసీఆర్ ఫాంహౌస్ నుంచి బయటకు వచ్చి మాట్లాడాలి

- ఆనాడు రేవంత్ రెడ్డిని చిన్న కేసులో అరెస్టు చేశారు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎప్పుడూ కక్షపూరిత రాజకీయాలు చేయదు
- మంత్రి కొండా సురేఖ ఆగ్రహం

7



రష్మిక సినిమాకు స్టార్ హీరో వాయిస్

పుష్ప సినిమాతో నేషనల్ క్రష్ గా మారిపోయి సూపర్ ఘాస్ బేస్ సంపాదించుకుంది కన్నడ సోయగం రష్మిక మందన్నా. చేతినిదా ప్రాజెక్టులతో పుల జాగా ఉన్న ఈ భామ నటిసాక్షి చిత్రాలో ఒకటి ది గర్లప్రెండ్. రష్మిక బీట్ రోల్ లో వసాక్షి ఈ చిత్రానికి టాలీవుడ్ యాక్టర్ కమ్ డైరెక్టర్ రాహుల్ రవీంద్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. చాలా కాలానికి ఈ సినిమాకు సంబంధించిన క్రేజ్ వార్త ఒకటి నెట్టింట్ రౌండ్ వేస్తుంది. ఈ మూవీ బీజర్ కు స్టార్ యాక్టర్ విజయ్ దేవరకొండ వాయిస్ ఓవర్ ఇచ్చినట్లు ఫిలింనగర్ సర్టిఫై సమాచారం. సిల్వర్ స్క్రీన్ పై సూపర్ కాంటోగా నిలిచిన రష్మిక మందన్నా-విజయ్ దేవరకొండ ప్రేమలో

మునిగి తేలుతున్నట్లు ఇప్పటికే ఇండస్ట్రీ సర్కిల్ లో న్యూ హాట్ టాపిక్ గా మారిన విషయం తెలిసిందే. గర్లప్రెండ్ కు సపోర్ట్ ఇస్తూ సినిమాపై క్యూరయోసిటీ పెంచేస్తున్నాడు విజయ్ దేవరకొండ. ఈ మూవీలో చిత్రాగో బ్యూటీ అనూ ఇమ్మాన్యుయల్ కీ రోల్ లో కనిపించనుంది. ఈ మూవీని అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో మూవీ మేకర్స్ థీరజ్ మొగిలినేని ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై విద్య కొప్పినీడి, థీరజ్ మొగిలినేని తెరకెక్కిస్తున్నారు. కన్నడ యాక్టర్ దీక్షిత్ శెట్టి కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఈ మూవీకి పాపులర్ మలయాళ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ హేశమ్ అబ్దుల్ హహబ్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు.



సంద్య థియేటర్ యాజమాన్యంపై కేసు నమోదు

ఆర్డీసీ క్రాస్ రోడ్స్ లోని సంద్య థియేటర్? యాజమాన్యంపై కేసు నమోదు అయ్యింది. సంద్య థియేటర్ లో పుష్ప 2 ప్రీమియర్ షో సందర్భంగా విషాదం చోటుచేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. సినిమా చూసేందుకు వచ్చిన అభిమానుల మధ్య జరిగిన తొక్కినలాటలో ఓ మహిళ మృతిచెందారు. బుధవారం రాత్రి పుష్ప 2 బెనిఫిట్ షోను చూసేందుకు హీరో అల్లు అర్జున్ ఆర్డీసీ క్రాస్ రోడ్స్ లోని సంద్య థియేటర్ కు రాగా.. అతడిని చూసేందుకు అభిమానులు ఎగబడ్డారు. దీంతో తొక్కినలాట చోటుచేసుకున్నది. ఈ క్రమంలో వారిని నిలువరించేందుకు పోలీసులు లాఠీచార్జ్ చేశారు. దీంతో దిల్ సుఖ్ నగర్ కు చెందిన రేవతి (39) అనే మహిళతో పాటు ఆమె కుమారుడు శ్రీశేఖర్ (9) కింద పడిపోయి జనాల కాళ్ళ మధ్య నలిగిపోయారు. వారిద్దరూ తీవ్ర గాయాలతో సామ్యుస్ లిల్లి పడిపోయారు. వెంటనే తల్లికుమారులను పోలీసులు పక్కకు తీసుకెళ్లి సీపీఆర్ చేశారు. ఆ తర్వాత ఓ ప్రైవేట్ డవాఖాన తరలివచ్చా.. చికిత్స పొందుతూ రేవతి మృతి చెందారు. శ్రీశేఖర్ పరిస్థితి విషమంగా ఉండటంతో నిమ్స్ హాస్పిటల్ కు తరలించా.. ప్రస్తుతం చికిత్స పొందుతున్నాడు. అయితే ఈ ఘటనకు సంబంధించి సంద్య థియేటర్? యాజమాన్యంపై కేసు నమోదు అయ్యింది. థియేటర్ యాజమాన్యం సెక్యూరిటీ సర్కిల్ ఏర్పాటు చేయకపోవడంతోనే తొక్కినలాట జరిగి ఓ మహిళ మృతి చెందరాని పోలీసులు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు సంద్య థియేటర్ యాజమాన్యంపై ఎఫ్ బిఆర్ షైల్ చేశారు.



ఓటీటీలోకి అలియాభట్ జిబ్రా

బాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయిక అలియా భట్ నటించిన రీసెంట్ సూపర్ హిట్ చిత్రం 'జిబ్రా'. ఈ సినిమాకు వసన్ బాల దర్శకత్వం వహించా.. ధర్మ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై కరణ్ జోహార్, అపూర్వ మెహతా, అలియా భట్, షాహీన్ భట్ సోమెన్ మిశ్రా సంయుక్తంగా నిర్మించారు. ఈ సినిమా దసరా కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఇప్పుడు ఈ చిత్రం ఓటీటీ అనాన్స్ మెంట్ ను పంచుకుంది. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ ఫ్లిక్స్ లో ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 06 నుంచి స్ట్రీమింగ్ కానున్నట్లు వెల్లడించింది. బ్రదర్, సిస్టర్ సెంటిమెంట్ తో వచ్చిన ఈ సినిమాలో అలియా భట్ అక్కగా నటించా.. వేదాంగ్ రైనా తమ్ముడి పాత్రలో నటించాడు. బాలీవుడ్ నటుడు రాహుల్ రవీంద్రన్ కీలక పాత్రలో మెరిశాడు. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. తమ చిన్నప్పుడే తల్లిదండ్రులను కోల్పోయిన సత్యభామ ఆనంద్ (అలియా భట్) తమ్ముడికి (వేదాంగ్ రైనా) అన్ని తానై పెంచుతుంది. అయితే ఒక బిజినెస్ పని మీద హన్మదావ్ అనే దీవికి వెళతాడు అంకుర్. ఈ క్రమంలోనే అతడి చేయని తప్పుకు డ్రగ్స్ కేసులో ఇరుక్కుంటాడు. అయితే డ్రగ్స్ వాడినందుకు కోర్టు అంకుర్ కు మరణశిక్ష విధిస్తుంది. ఈ విషయం సత్యభామకి తెలియడంతో తన తమ్ముడిని కాపాడుకునేందుకు హాస్నదావోకి వెళుతుంది. అయితే సత్య అక్కడికి వెళ్లక ఆమెకు ఎదురైన పరిస్థితులేంటి? తన తమ్ముడిని మరణశిక్ష నుంచి తప్పించి బయటకు తీసుకువచ్చిందా.. అసలు అంకుర్ డ్రగ్స్ కేసులో ఎలా ఇరుక్కున్నాడు అనేది తెలియాలంటే సినిమా చూడాల్సిందే.

అభిమానికి క్షమాపణలు చెప్పిన నానా పటేకర్

ఏడాది కిందట జరిగిన ఒక సంఘటనకు సంబంధించి బాలీవుడ్ విలక్షణ నటుడు నానా పటేకర్ క్షమాపణలు తెలిపాడు. నానా పటేకర్ ప్రధాన పాత్రల్లో వస్తున్న తాజా చిత్రం వన్ వాన్. ఈ సినిమా డిసెంబర్ 20న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. విడుదల తేదీ దగ్గరపడుతున్న నేపథ్యంలో వరుస ప్రమోషన్స్ లో పాల్గొంటున్నాడు నానాజీ. తాజాగా ఒక ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న ఆయన గత ఏడాది ఈ సినిమా షూటింగ్ లో జరిగిన సంఘటనపై క్షమాపణలు తెలిపాడు. కాశీలో ఈ సినిమా షూటింగ్ జరుగుతుండగా.. నానా పటేకర్ దగ్గరికి వచ్చి ఓ అభిమాని సెల్ఫీ దిగాలని చూస్తాడు. దీంతో అసహనానికి గురైన నానా యువకుడి తలపై గట్టిగా కొట్టారు. ఈ వీడియో కాస్తా సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడంతో నానాపటేకర్ పై విమర్శలు వెల్లువెత్తాయి. తాజాగా ఈ విషయంపై స్పందించిన నానా జరిగిన ఘటనపై పశ్చాత్తాపం వ్యక్తం చేశారు. యువకుడికి క్షమాపణలు చెప్పారు. ఆరోజు నేను షూటింగ్ లో ఉన్నాను. అందరూ షూటింగ్ లో ఉండగా.. అతడు వచ్చి ఫోటో తీసుకుంటుంటే కోపంతో కొట్టాను. అది వివాదం అయ్యింది. అతడు షూటింగ్



ఆ అమ్మాయిలా పోరాడండి

నాగచైతన్య వివాహంపై సమంత ఇంట్రస్టింగ్ కామెంట్

అక్కినేని నాగచైతన్య, శోభిత ధూళిపాళ్ల వివాహం బుధవారం రాత్రి అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. హైదరాబాద్ లోని అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ లో వీరిద్దరూ వివాహ బంధంతో ఒక్కటయ్యారు. అయితే, వీరి వివాహం వేళ సమంత పోస్ట్ ఆసక్తికరంగా మారింది. సామ్ సోషల్ మీడియా వేదికగా స్పూర్తినిపే వీడియోలు, కోటేశ్వర్ లా పంచుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. తాజాగా అలాంటి వీడియో ఒకటి ఇన్ స్టా స్టోరీస్ లో తాజాగా షేర్ చేసింది. ఈ వీడియోలో ఒక అమ్మాయి, అబ్బాయి మధ్య కుస్తీ పోటీ జరుగుతోంది. మొదట్లో ఆ అబ్బాయి పూర్తి అత్యవినాసంతో ఆటలోకి దిగుతాడు. చివరికి అమ్మాయి చేతిలో ఓడిపోతాడు. ఈ వీడియో షేర్ చేసిన సామ్.. 'ఈ అమ్మాయిలా పోరాడండి' అంటూ క్యాప్షన్ పెట్టారు. ప్రస్తుతం పోస్ట్ వైరల్ గా మారింది. కాగా, సామ్ గత కొంతకాలంగా గడ్డుపరిస్థితుల్ని

